Les enseignants de l’école XXX réunis le XXX ont pris connaissance des invitations/convocations à participer à un conseil école-collège à la date du XXX

Madame/Monsieur l’inspectrice/l’inspecteur,

Nous tenons à revenir sur cette convocation/invitation qui au regard des textes n’est pas conforme à notre statut et en conséquence à nos ORS. En effet, ces ORS sont les suivantes comme vous le savez :

« 1o    Trente-six heures consacrées à des activités pédagogiques complémentaires organisées dans le projet d’école, par groupes restreints d’élèves, pour l’aide aux élèves rencontrant des difficultés dans leurs apprentissages, pour une aide au travail personnel ou pour une activité prévue par le projet d’école ;
« 2o   Quarante-huit  heures  consacrées  aux  travaux  en  équipes  pédagogiques,  aux  relations  avec  les  parents, à l’élaboration et au suivi des projets personnalisés de scolarisation pour les élèves handicapés ;
« 3o  Dix-huit heures consacrées à des actions de formation continue, pour au moins la moitié d’entre elles, et à de l’animation pédagogique ;
« 4o   Six heures de participation aux conseils d’école obligatoires.

La ventilation des 108 heures annualisées n’a pas changé depuis 2008 date à laquelle les conseils école-collège n’existaient pas. Notre participation à cette instance n’est donc pas obligatoire sans quoi cette obligation figurerait en toutes lettres, comme c’est d’ailleurs le cas de la participation aux conseils d’école. 

Vous comprendrez, Madame/Monsieur l’inspecteur, que notre absence à ces réunions ne peut faire l’objet d’une demande de justification, quel que soit l’intérêt qu’on leur accorde.
Le cas échéant

Nous vous demandons par ailleurs d’annuler la convocation/l’ordre de mission produit sur GAIA étant entendu que notre présence ne relève pas d’une obligation statutaire.
Nous vous prions, Madame/Monsieur l’inspectrice/l’inspecteur de recevoir l’expression de nos sincères salutations.
